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Power seies متسلسلات القوى    

  هي متسلسلة تعرف بالشكل الاتي    
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ncccc ,,, 210 ثوابت  و  a هي مركز المتسلسلة.    

Ex: find the value of x of the following  

...
100

)5(

10

)5(
1

)10(

)5(
)1(

2

0















xxx

n
n

n

 

10

)5(
,1




x
r       a

 

1
10

5

10

5








xx
r

 

5105551010510105   xxx  

155  x                                                                                               

اذا كانت                                                                                                                     5x      
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اذا كانت  15x      
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]155( ، x   

 

 المتسلسلة متقاربة ماعدا ذلك تكون متباعدة.



 
 

 

321

0

1)2( xxxx
n

n 




 

xr      a  ,1  

111  xxr 
    

 اما 

                                                                                                                      

                         






0

)1(1
n

nx

 او    

  






0

)1(1
n

nx

     

]11( ، x   

 

...)2()2(1)2()1()3( 2

0






xxx
n

nn
 

)2(,1  xr        a  

1)2( rxr 
 

3121222112112  xxxx 
 

                                                                              

اذا كانت                                  1x              











0

2

0

1111)1()1()1(
n

n

n

nn

 
متقاربة.متسلسلة   

                                                                                             



 
 

 
3x    

...1111)1()1()1(
0

2

0

 






 n

n

n

nn

 
 متسلسلة متباعدة.

)31[ ، x    

التلسكوبيةة المتسلسل   A telescopic Series 
   

القوى او المتسلسلة الهندسية وهي نوع خاص من المتسلسلات وليس لها صيغة عامة  مثل متسلسلات           

.ويمكن ايجاد مجموعها عن طريق تجزئة الكسور  

 

Ex: find      of the  telescopic Series  
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